

3 сентября

### «Путешествие в королевство знаний»

В этот день в детском саду № 7 «Сказка» царила праздничная атмосфера. Под весёлую музыку детей встречали озорные герои, подарившие каждому ребёнку игрушку – «Совенка». Радость и умиление были на лицах детей и взрослых.

Для воспитанников младших групп был подготовлен кукольный спектакль «Лесная сказка», вызвавший неподдельную радость малышей. А ребят среднего и старшего возраста на детской площадке встречали сказочные герои: Мудрая сова и гном-хозяин волшебной поляны.

Весёлые игры, шуточные танцы, удачно подобранное музыкальное сопровождение – всё создавало атмосферу непринуждённого веселья. В заключение праздника каждая группа получила подарок от сказочных гостей – корзину с канцелярскими принадлежностями.